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Interviews with 1,030 adult Americans, including 953 registered 

voters, conducted by telephone by Opinion Research Corporation 

on March 19-21, 2010.  The margin of sampling error for results 

based on the total sample is plus or minus 3 percentage points 

and for registered voters is plus or minus 3 percentage points. 
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37. As you may know, under the current federal program to help pay for college, students get loans 

from banks and other financial institutions, with the government guaranteeing those loans.  Would 

you favor or oppose a proposal to have the government provide loans to college students directly, 

which would increase the amount of money available for college loans? 

 

  Mar 19-21 

  2010 

 

Favor 64% 

Oppose 34% 

No opinion 2% 

 

 


